
A JAZZ-BM LÍDYJILOISSK 

AZ elmúlt évben sokan láthatták a Karon, vagy valamelyik 
menza bejáratánál kitéve ezt a plakátot:"Jazz-beat a Mórában". 
Alatta néhány sor ismertette a klub időpontját és az elhangzó 
magnó-műsorban szereplő együttesek nevét« Akik felfigyeltek er-
re az eseményre hamar törzsvendéggé válhattak a iáóra kollégium 
kis, alagsori klubjában, ahol a III.,évfolyamos Szilagyi László 
már egy éve vezeti a műsort -saját kedvteléséből, üt kértük 
meg, mondjon néhány szót erről a kevesek által ismert, de az 
ismerősök előtt annál népszerűbb klubról néhány szót. 

-Mindenekelőtt: hogyan alakult meg ez a magnós-kör? 
-A Móra kollégium kulturális eletének továbbfejlesztése 

érdekében a kollégium azzal a feladattal bizott meg, hogy 
vegyek részt egy jazz-beat klub kialakításában, amelyhez ők 
biztosítják a technikai felszerelést, az én feladatom pedig 
a program összeállítása és megvalósítása 

-iái volt az eddigi műsor? 
-Tervünk a klub elindításakor az volt, hogy az érdeklő-

désnek megfel^ően ismertessük a jazz történetét, szóban és 
zenében, természetesen az utóbbin van a hangsúly., így került 
sor az elmúlt évben például Chicago; Blood, Sweat ¿c Tears; 
Miles Davis, Keith Jannet, Frank Zappa, Cannonball ..dderley 
nagylemezek meghallgatására is, 

-Hányan szoktak lejárni a klubba? . 
-¿z több dologtól is függött. Részben az adott műsortól, 

hogy mennyire volt ismert és népszerű az érdeklődők előtt, 
másrészt attól is, hogy a megszokott szerda esti klubidő 
hogyan ütközött más programokkal. Az a 15-2o érdeklődő, 
akikkel rendszeresen találkozunk őszintén lelkesedve, értően 
vesznek részt a müscr hallgatásában* 
-A klub további tervei? 

-Szeretnénk minél népszerűbbé ten i a beat-nek a jazz-hez 
közelálló változatát, a jazz legkiválóbb képviselőivel együtt, 
igy kerül sor a jövőben a ItgujabV Fink Floyd, Ki ng Crimson 
/ez utóbbinak két lemezét -In the court of Crimson Eing és a 
Lark's Language in Aspic- október 25-én már hallhattuk is/, 
Flack, If, Modern Jazz Qpartet, Ccllegium kusicum, Emerson, 
Laké & Palmer lemezekre. Irdemes figyelni a plakátokat! 




